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2. Дељеник је 60, а делилац је најмањи двоцифрени број. Израчунај количник.

Р ___________________________________________
3. Дељеник је збир  бројева 13 и 17, а делилац је број 5. Израчунај количник.

Р ___________________________________________
4. У дворишту су мачићи. Јоца је избројао 24 ноге. Колико има мачића у том дворишту?

Р ___________________________________________

О:_________________________________________________
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2. Дељеник је 60, а делилац је најмањи двоцифрени број. Израчунај количник.

Р ___________________________________________
3. Дељеник је збир  бројева 13 и 17, а делилац је број 5. Израчунај количник.

Р ___________________________________________
4. У дворишту су мачићи. Јоца је избројао 24 ноге. Колико има мачића у том дворишту?

Р ___________________________________________

О:_________________________________________________
5. У једном одељењу има 15 дечака и пет пута мање девојчица. Колико укупно има ученика у том одељењу?

Р ___________________________________________

О:_________________________________________________
6. Маринко је имао 45 динара, а Милутин 5 пута мање. Колико динара имају заједно?
Р ___________________________________________

О:_________________________________________________
7. Који број је десет пута мањи од броја седамдесет?
Р ___________________________________________

О:_________________________________________________
8. Драгутинов тата има 40 година. Колико година има Драгутин ако је пет пута млађи од оца?
Р ___________________________________________

О: ________________________________________________
9. Дељеник је највећи број 3. десетице, а делилац половина броја 10. Одреди количник.
Р ___________________________________________

О: ________________________________________________
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